



HPD
LIPA SESVETE od 1952.

Trg Dragutina Domjanića 6/II
10360 Sesvete

www.hpdlipa.hr
info@hpdlipa.hr

Sesvete, 27.08.2019.

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "LIPA" SESVETE

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“



Poziva vas na višednevni planinarski izlet

OTOČKE OBILAZNICE



OTOK LASTOVO

subota/utorak, 5. do 8. listopada 2019.

Lastovo je otok netaknute prirode. Pitomi zeleni otok okružen nizom škojića i hridi vulkanske aktivnosti. Jedan od najšumovitijih otoka na Jadranu. Otok koji ima 46 polja, 46 otočića, 46 crkvi i kapela. Tu se nude izuzetno kvalitetna domaća vina i maslinovo ulje. 2007. godine je proglašeno čitavo područje Parkom prirode.

SUBOTA, 5. listopada

Okupljanje je do **5.45** na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima u Sesvetama. Polazak autobusa je u 6.00 sati. Vožnja autocestom Zagreb – Karlovac - Split. Trajekt za Lastovo polazi u **15.00**. Slobodno do polaska trajekta (individualno razgledavanje Splita). Vožnja trajektom Split – Vela Luka (Korčula) – Ubli (Lastovo). Dolazak u Ubli u 19.15 sati. Prijevoz vlastitim autobusom do mjesta Zaklopatica. Smještaj prema prethodnom rasporedu u privatnim apartmanima. Večera. Šetnja do mjesta Lastovo, individualno prema želji.

***Zaklopatica** – prirodna uvala na udaljenosti 2,5 km od Lastova. Dobila je ime po otočiću koji zatvara uvalu. Poznata po vrhunskim konobama.*

NEDJELJA, 6. listopada

Doručak. Nakon doručka višesatno planinarsko hodanje u trajanju cca 5-6 sati. Planinarenje koje nije zahtjevno. Nema velikih visinskih razlika. Kombinacija otočkih planinarskih staza, makadama i jednim manjim dijelom asfalta. Polazak iz Zaklopaticice u pravcu Soznja. Uspon na vrh, jednostavan i kratak, u trajanju cca 30 min. Silazak sa Soznja i hodanje dalje u pravcu Huma, najvišeg vrha otoka. Uspon na vrh. Nastavak hodanja markiranom planinarskom stazom pored Vejog Grebena, Na Galičine, Na Kok u pravcu Skrivene Luke. Hodanje završava kod svjetionika na Ponti od Stražice. Kupanje u Skrivenoj Luci, ovisno o preostalom vremenu.

***Sozanj (231 m)** - najatraktivniji vrh na Lastovu zbog vidika na Palagružu, Vis, Koručulu, Mljet ... Vrh na sjevernoj strani otoka, zašiljena kamenita glavica, neposredno iznad mora. Na vrhu je vatrogasna promatračnica. Kontrolna točka HPO.*

***Hum (417 m)** – najviši vrh Lastova. Na vhu se nalazi vojarna i kapela Sv. Jurja iz 15. stoljeća. Zbog višegodišnje prisutnosti vojske nije uvršten u HPO.*

***Skrivena Luka**, uvala na južnoj strani otoka. Tu se nalazi i najstariji austro-ugarski svjetionik na Jadranu. Najljepše mjesto na otoku za kupanje.*

Povratak u Zaklopaticu prema dogovoru. Večera i noćenje.

PONEDJELJAK, 7. listopada

Izlet brodom oko Lastova, Lastovnjaka i ostalih otoka. Polazak iz Zaklopatice, nakon doručka. Povratak u Zaklopaticu, ostatak dana razgledavanje mjesta Lastovo, Male Uvale i obližnjih lastovskih polja u unutrašnjosti otoka. Večera i noćenje.

Lastovo, mali gradić, koji mještani nazivaju Selo. Nalazi se na strmoj padini iznad plodnog polja u unutrašnjosti otoka. Jedno od najljepših starih naselja na Jadranu. Obilazak obuhvaća šetnje uskim kaletama, uspon na Kaštel i naravno razgledavanje čuvenih lastovskih fumara, autohtonih dimanjaka. Župna crkva sv. Kuzme i Damjana izgrađena u 15.st. u renesansnom stilu.

Lastovski fumari – maštoviti, specifični dimnjaci na lastovskim kućama.

Uvala Lučica - mala lučica zaštićene otočke arhitekture. Stare kamene ribarske kuće. Zabranjena svaka nova gradnja, postojeće kuće adaptiraju se prema strogim pravilima. Nalazi se ispod samog mjesta Lastovo na udaljenosti od jednog kilometra.

UTORAK, 8. listopada

Doručak. Nakon doručka odlazak u pravcu Ublja. Obilazak Pasadura, turističke zone otoka i obližnjeg otoka Prežba.

Polazak trajekta u 13.00 iz luke Ubli. Dolazak u Split u 17.15. Polazak autobusa za Zagreb u 18.00 sati. Dolazak u Sesvete oko 23.00.

**Vodiči izleta imaju pravo izmjene plana prema uvjetima na terenu.
Plan izleta prilagođava se vremenskim i ostalim uvjetima na terenu.**

PLANIRANI TROŠKOVI:

Cijena prijevoza: očekivana cijena prijevoza na bazi 40 uplaćenih mjesta iznosi cca **430** kuna. U ovaj iznos uključen je prijevoz autobusom na relaciji Sesvete – Split – Sesvete, trajekt Split – Ubli – Split, prijevoz od trajektne luke do mjesta noćenja i obrnuto). Konačni iznos ovisit će o ukupnom broju sudionika i troškovima u tijeku puta (npr. parkiranje autobusa u Splitu).

Lokalni prijevoz na Lastovu – plaća se osobno na licu mjesta

Noćenje na Lastovu: u privatnom smještaju – apartmani. Plaća se individualno davatelju usluge (informacije kod vodiča).

Izlet brodom: prema naknadnom dogovoru

AKONTACIJA troška prijevoza

- 1. rata:** do četvrtka, **29. kolovoza** (potvrda ozbiljnosti prijave)
- 2. rata:** do četvrtka, **12. rujna**

Kod uplate donijeti planinarsku iskaznicu

NAPOMENA: U pretprijavi tijekom godine prijavio se veći broj zainteresiranih. Nakon njihove uplate akontacije troška prijevoza, znat će se točno brojno stanje. **Konačna lista formirat će se prema redoslijedu prijave.**

OPREMA: Planinarske cipele za hodanje po kršu, zaštita od kiše (pelerina, kišobran...), zaštita od sunca (kapa, sunčane naočale), štapovi za hodanje, baterijska svjetiljka, pribor za osobnu higijenu, lončić za vodu, zamjenske tenisice, kupaći kostim, ručnik te ostala oprema za višednevni izlet.

Nositi manji ruksak (30 – 40 litara) za planinarenje. Potrebnu putnu prtljagu spakirati u putnu torbu.

DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2019.

PREHRANA na terenu (ručak): hrana i piće iz ruksaka

ORGANIZATOR/VODIČ: Jasminka Fabijančić 099/5045 136 e-mail: fabijancic.j@gmail.com

SUVODIČ: Vladimir Beštak 091/533 53 91

Prijave s **uplatom** prijevoza četvrtkom od 18.00 - 19.00 sati u tajništvu HPD LIPA ili kod **vodiča** čim prije **zbog rezervacije smještaja i prijevoza**, najkasnije do **12.09.2019.**, odnosno do popune mjesta.



OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:

- 1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu,
- 2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ...) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno.

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu i o tome obavijestiti vodiča/organizatora izleta.

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.

Zbog iznenađujućih pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odredište, odnosno može prekinuti odvijanje izleta.

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.